证券代码: 400072

证券简称: 众和1

主办券商:长城证券

福建众和股份有限公司 关于战略投资人终止向公司提供财务资助的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

近日,福建众和股份有限公司(以下简称"公司")关注到公司战略投资人内蒙古兴业矿业股份有限公司(以下简称"兴业矿业")于 2020年5月14日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上披露的《兴业矿业:关于公司终止实施对外提供财务资助的公告》(公告编号: 2020-31),具体公告内容如下:

兴业矿业于 2020 年 5 月 13 日召开了第八届董事会第二十六次会议,审议通过了《关于终止实施对外提供财务资助的议案》,决定终止实施对公司及下属子公司提供财务资助。

一、事项概述

2018年4月20日,兴业矿业第八届董事会第三次会议审议通过了《关于对外提供财务资助的议案》。兴业矿业拟作为战略投资人参与公司重整,兴业矿业拟以借款形式向公司及相关下属子公司提供最高额不超过6亿元的财务资助。具体内容详见兴业矿业于2018年4月23日在《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券时报》、《证券日报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上披露的《兴业矿业:关于对外提供财务资助的公告》(公告编号:2018-07)。2018年5月8日,兴业矿业召开了2018年第一次临时股东大会审议通过了本次对外提供财务资助事项。

二、终止实施财务资助的原因

自本次财务资助计划制定以来,公司对于本次财务资助的担保措施一直未落实, 且目前市场环境发生较大变化。鉴于以上因素,兴业矿业根据实际情况,决定终止 实施本次对外提供财务资助计划。

三、风险提示

公司将及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。 特此公告。

福建众和股份有限公司董事会 2020年5月14日